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Öne Çıkan Gelişmeler

Umman açıklarında bir Amerikan askeri helikopterinin düşürülmesinden
Tahran’ı sorumlu tutan ABD’nin İran’daki hava savunma, yer kontrol ve
gözetleme hedeflerine saldırı düzenlemesi, Orta Doğu’da tansiyonu
yeniden yükseltirken petrol fiyatlarını da yukarı taşıdı. İran’ın Bahreyn,
Kuveyt ve Ürdün’deki ABD askeri tesislerini hedef aldığını açıklaması ve
tarafların nisan ayındaki ateşkese rağmen karşılıklı askeri adımları
sürdürmesi, bölgede kontrollü gerilim söylemine rağmen sahadaki riskin
canlı kaldığını gösterdi. Çin’de mayıs ayında tüketici enflasyonunun
beklentilerin altında kalması ve üretici fiyatlarının yaklaşık dört yılın en
hızlı artışını kaydetmesi, zayıf iç talep ile süren maliyet baskıları
arasındaki ayrışmayı daha görünür hale getirdi. Tahvil piyasasında ise
güçlü ABD istihdam verisinin ardından Fed’in önümüzdeki aylarda birden
fazla faiz artırabileceği beklentisi korunurken, yatırımcıların bu yönde
pozisyon almaya devam ettiği görülüyor. Wall Street’te teknoloji
hisselerinde başlayan rotasyon sürerken, Nasdaq tarafındaki baskı
Asya’ya da yayıldı ve özellikle Güney Kore ile bölgesel çip hisselerinde
satışlar hızlandı. Böylece yeni günde öne çıkan başlıklar, İran kaynaklı
jeopolitik gerilim, Çin’de belirginleşen TÜFE-ÜFE ayrışması, Fed’e ilişkin
daha şahin faiz fiyatlaması ve teknoloji hisselerinde süren satış baskısı
oldu.

Fiyatlamalar

Dolar endeksi yataya yakın seyirle 99,99 seviyesinden günü
tamamlarken, piyasa bugün açıklanacak ABD enflasyon verisi öncesinde
net bir yön almaktan kaçındı. USD/JPY %0,11 yükselişle 160,349
seviyesine çıkarken, Japon yeni üzerindeki baskı korunmaya devam etti.
EUR/USD %0,07 yükselişle 1,1542 seviyesinden kapanırken, doların
sınırlı zayıflığı pariteye hafif destek verdi. EUR/GBP %0,23 düşüşle
0,8627 seviyesine gerilerken, sterlin Euroya göre daha güçlü bir
görünüm sergiledi. Ons altın %1,62 düşüşle 4.259 dolara, gümüş ise
%4,20 düşüşle 65,16 dolara geriledi. Değerli metallerde yeni günde de
satış baskısının sürmesi, piyasada faiz beklentilerinin ve güçlü dolar
temasının güvenli liman talebini sınırladığını gösteriyor. ABD 10 yıllık
tahvil faizinin %4,50 civarında dengelenmesi, yatırımcıların enflasyon
verisi öncesinde daha temkinli pozisyonlandığına işaret etti. Brent petrol
%1,98 düşüşle 94,50 dolardan günü tamamlarken, İran kaynaklı ilk
yükselişin ardından arz kesintisinin kalıcı olmayabileceği düşüncesi ve
jeopolitik risk primindeki kısmi geri çekilme fiyatları aşağı çekti. Hisse
senedi tarafında ise S&P 500’ün %0,26, Nasdaq 100’ün %1,12 düşmesi,
teknoloji hisselerinde süren satış baskısının ve yüksek faiz ortamına
yönelik hassasiyetin sürdüğünü gösterdi.

Ekonomik Takvim

Ekonomik takvimde bu hafta Euro Bölgesi faiz kararı öne çıkıyor.
Bununla birlikte jeopolitik gelişmelere ilişkin haber akışı da gündemin en
önemli başlıkları arasında yer almayı sürdürüyor.

Döviz kurları Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

USD/TRY 46,1206 0,03 1,75 17,77

EUR/TRY 53,2668 0,15 -0,27 18,99

EUR/USD 1,1543 0,10 -1,94 1,13

GBP/USD 1,3380 0,09 -1,60 -0,80

EUR/GBP 0,8628 -0,01 -0,35 -1,91

USD/JPY 160,360 -0,01 -1,97 -9,65

Tahvil
Bileşik Faiz 

(%)

Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

TR 10 Yıllık 34,8 -0,05 1,19 3,88

TR 2 Yıllık 43,7 0,39 3,04 1,04

ABD 10 Yıllık 4,54 0,00 0,13 1,41

ABD 5 Yıllık 4,27 0,00 0,19 4,32

ABD 2 Yıllık 4,15 0,01 0,18 3,08

Endeksler Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

BIST100 13742 -0,86 -8,77 42,27

BIST30 15613 -0,73 -9,26 45,46

XBANK 16370 0,67 -6,82 19,36

XUSIN 17800 -2,08 -7,58 43,87

S&P500 7387 -0,26 -0,17 22,32

NASDAQ 25679 -0,97 -2,17 30,25

DOW JONES 50872 0,17 2,55 18,67

DAX 24433 -0,74 0,39 1,86

FTSE 100 10227 -1,41 -0,06 15,52

CAC 40 8203 0,05 1,12 5,11

NIKKEI 225 65417 -1,88 2,37 68,02

Vadeli Endeskler Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

S&P 500 Vadeli 7393 -0,27 -0,63 17,89

Nasdaq Vadeli 29117,0 -0,47 -1,22 27,13

Dax Vadeli 24303 -0,07 8,38 24,03

Emtia Kapanış
Günlük 

Değişim (%)

30 Günlük 

Fark (%)

Bir Yıllık 

Değişim (%)

Altın 4261 -1,10 -11,06 26,74

Gümüş 65,4 -0,57 -24,59 77,64

Brent Petrol 91,5 -0,32 -10,00 36,32



Uluslararası Piyasalar Beklentilerimiz

2026 yıl sonu politika faizi beklentileri

Güncel oran Yıl sonu beklentisi Artış/indirim miktarı (baz puan)

%3,50-3,75 %3,88 +25

%2 %2,60 +60

%3,75 %4,22 +47

Fed

BOE

ECB
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Döviz piyasaları – ABD ordusu başkan Trump'ın bir ABD taarruz helikopterinin düşürülmesine karşılık verme sözü
vermesinin ardından İran hedeflerine saldırı düzenledi. Bu gelişme Washington ile Tahran arasında yürürlükte olan
kırılgan ateşkesin geleceğine ilişkin endişeleri artırırken, piyasalarda yeniden savaş riskleri ve olası enerji arzı kesintileri
ön plana çıktı. İran ise İsrail'in Lübnan'daki Hizbullah güçlerine yönelik saldırılarını sürdürmesi halinde çatışmalara
yeniden başlayacağını açıkladı. İsrail'in İran destekli Hizbullah'a karşı operasyonlarını sonlandırmaması, ABD'nin ateşkesi
daha kalıcı bir anlaşmaya dönüştürme çabalarını zorlaştırıyor.

Bu gelişmeler kısa vadede taraflar arasında bir anlaşmaya varılmasının zor göründüğünü ortaya koymuş durumda.
Özellikle arz kesintilerinin yılın üçüncü çeyreğine kadar sürmesi durumunda, mevsimsel olarak artan petrol talebiyle
birlikte fiyatların yükseliş potansiyeli güçlenebilir. Bunun yanında İran, dünya ham petrolü ve sıvılaştırılmış doğal gaz
taşımacılığının yaklaşık %20'sinin geçtiği Hürmüz Boğazı'ndaki deniz trafiğinin büyük bölümünü engellemeyi sürdürürken,
ABD de İran limanlarına yönelik abluka uygulamaya devam ediyor. Bu gelişmeler küresel enerji arzına ilişkin endişeleri
artırarak petrol piyasalarında yukarı yönlü fiyat baskısını destekliyor.

Hafta ortasında Orta Doğu kaynaklı gelişmeler odak noktası olmaya devam edecek ancak yatırımcılar bir yandan da
ABD enflasyon verisi ile makro görünümü de değerlendirecek. ABD’de aylık enflasyonun enerji fiyatları nedeniyle
yeniden güçlü gelerek yıllık bazda %3,8’den %4,2 seviyesine çıkacağı, çekirdek enflasyonun ise hizmet sektörü ve kira
kalemleri nedeniyle %2,8’den %2,9’a sınırlı bir artış kaydedeceği yönünde oluşmakta. Geçtiğimiz hafta ABD’de
beklentileri aşan istihdam verisi ve dirençli ekonomik aktiviteye ek olarak bugün de enflasyonda yukarı yönlü sonuçların
izlenmesi durumunda piyasalarda son dönemde artış gösteren Fed’e yönelik faiz artış beklentileri daha da güçlenebilir.
Güncel durumda piyasa bazlı beklentilere baktığımızda yıl sonunda 25 baz puanlık faiz artış ihtimali baz senaryo olarak
fiyatlanmaya devam ediyor.

EUR/USD

Kaynak: Tradingview
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Yarınki ECB toplantısında mevduat faizinin 25 baz puan artırılarak %2,25 seviyesine yükseltilmesini beklemeye devam
ediyoruz. Bu adımın enflasyonla mücadele kararlılığını vurgulayacağını düşünmekle birlikte, ECB’nin piyasa
beklentilerinin ötesinde belirgin şekilde şahin bir duruş sergilemesini beklemiyoruz. Enerji fiyatları ve jeopolitik
gelişmeler nedeniyle enflasyon tahminlerinde yukarı, büyüme beklentilerinde ise aşağı yönlü revizyonlar gündeme
gelebilir. ECB’nin faiz artırımı eurodaki değer kaybını sınırlayabilecek olsa da, piyasa odağının güçlü ABD ekonomisi ve
Fed kaynaklı risklerde kalacağını düşünüyoruz.

Bu nedenle EUR/USD’de aşağı yönlü eğilimin bir süre daha devam edebileceğini değerlendiriyor, 1,1400-1,1500 bandını
önemli destek bölgesi olarak izliyoruz. Benzer şekilde GBP/USD’de de 1,3000-1,3200 aralığının düşüşün
dengelenebileceği kritik bir destek bölgesi olduğunu düşünüyoruz. Ancak Orta Doğu kaynaklı haber akışına bağlı olarak
söz konusu aralıkların aşağı yönlü geçilme ihtimalini de göz ardı etmiyoruz.

Değerli metaller – Şahin Fed etkisi değerli metallerde satış baskısı oluşturmaya devam ediyor. Satış baskısının kısa
vadede özellikle de Orta Doğu’daki belirsiziğin devam ettiği senaryoda bir süre daha devam edebileceğini
değerlendiriyoruz. Bununla birlikte altın ve gümüşte yaşanan geri çekilmeleri orta vadeli görünüm açısından alım fırsatı
olarak görmeyi sürdürüyoruz. Değerli metallerde geri çekilmelerin devamında portföylerde bu varlık sınıfına verilen
ağırlıkların kademeli şekilde artırılmasını tavsiye ederiz. Ancak savaş endişeleri etkisi ile bu yöndeki adımlarda kademeli
ve temkinli ilerlenmesi gerektiğini düşünüyoruz.

Kaynak: Tradingview

ABD enflasyonu
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ABD hisse senedi piyasaları – ABD hisse senetlerinde bugün ana çerçeve, geçen haftaki sert teknoloji satışının
ardından piyasanın ne kadar sağlıklı toparlanabildiği olacak. Cuma günkü güçlü istihdam verisi sonrası faiz artırımı ihtimali
yeniden daha yüksek sesle konuşulmaya başlandı ve bu, özellikle yüksek çarpanlı hisselerde değerleme baskısını artırdı.
İstihdam verisinin beklentinin belirgin üzerinde gerçekleşmesi, piyasanın faiz indiriminden çok daha sıkı bir patikayı
yeniden fiyatlamasına yol açtı. Bugün açıklanacak TÜFE verisi bu yüzden belirleyici olacak. Eğer enflasyon tarafı da güçlü
kalırsa, cuma günü başlayan değerleme baskısı teknoloji hisseleri üzerinde yeniden derinleşebilir. Zayıf ya da daha ılımlı
bir çekirdek veri ise piyasaya geçici bir nefes alanı açabilir. Yine de bizim beklentimiz, bu aşamada endeks genelinde
rahat ve geniş tabanlı bir yükselişten çok, veriye ve bilanço kalitesine duyarlı daha seçici bir fiyatlama görülmesi
yönünde.

Bugünün şirket tarafındaki en kritik başlığı Oracle. Oracle bugün piyasa kapanışı sonrası mali dördüncü çeyrek sonuçlarını
açıklayacak. Piyasa beklentisi yaklaşık 19,1 milyar dolar gelir ve hisse başına 1,96-1,97 dolar düzeltilmiş kar etrafında
şekillenmiş durumda. Burada asıl önemli başlık yalnızca rakamların kendisi değil. Oracle, mart ayında açıkladığı üçüncü
çeyrek sonuçlarında toplam gelir büyümesini %19-%21, toplam bulut büyümesini ise dolar bazında %46-%50 aralığında
öngörmüştü. Aynı çeyrekte kalan performans yükümlülükleri 553 milyar dolara çıkmış ve şirket 2027’ye kadar yapay zeka
veri merkezi ivmesinin süreceğini söylemişti. Bu nedenle bugün piyasada Oracle için bakılacak üç ana nokta var: OCI ve
toplam bulut büyümesinin hız kesip kesmediği, sipariş tarafının ne kadar güçlü kaldığı ve bu büyümenin ne kadar
sermaye harcaması gerektirdiği. Oracle son dönemde yapay zeka ve veri merkezi temasıyla yeniden merkezde yer aldı,
fakat aynı zamanda veri merkezi kurulumları ve borçluluk nedeniyle finansal esnekliğine dair soru işaretleri de arttı. Yani
Oracle bu akşam iyi sonuç açıklasa bile, piyasanın asıl aradığı şey “büyüme devam ediyor” mesajından daha fazlası
olacak. Güçlü yönlendirme, daha temiz marj görünümü ve kapasite yatırımlarının daha görünür geri dönüşü istenecek.

Bizim beklentimiz, ABD hisselerinde genel görünümün tamamen bozulmadığı ama piyasanın açık biçimde daha seçici
bir faza geçtiği yönünde. Son dönemde özellikle çip, sunucu ve yapay zeka altyapısı tarafında çok güçlü getiriler
oluştu. Bu nedenle teknoloji hisselerinde artık “hikaye var” demek tek başına yeterli olmuyor. Piyasa daha fazla teyit
istiyor. Bu yüzden yeni girişler açısından çok hızlı prim yapmış isimlerde risk-getiri dengesini zayıf buluyoruz. Elinde
pozisyonu bulunan yatırımcılar için ise ana hikayesi güçlü hisselerin taşınmasını hala makul görüyoruz. Daha dengeli
fırsatları BT ve kurumsal teknoloji tarafında görüyoruz. Microsoft, Oracle ve ServiceNow bu açıdan öne çıkıyor.
Microsoft’ta bulut ve yapay zeka gelirleri daha görünür ve daha dengeli bir yapı sunuyor. Oracle’da bugün sonuçların
bunu ne kadar desteklediğini göreceğiz. ServiceNow ise kurumsal yazılım tarafında daha istikrarlı talep görünümü
veriyor. Bu nedenle bizim genel piyasa görüşümüz temkinli iyimserlik. Piyasadan tamamen uzaklaşmak için erken
olduğunu düşünüyoruz. Buna karşılık son haftalardaki kadar rahat ve agresif bir teknoloji rallisi beklemiyoruz. Bugün
ABD hisse senetlerinde asıl soru yönün ne olduğu değil, hangi şirketlerin bu daha pahalı faiz ve daha yüksek beklenti
ortamında gerçekten taşınabildiği olacak.

Nasdaq 100 En Çok Yükselen / Düşenler

Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hisse Son Değişim(%) Hacim

Insmed Inc 99,04 5,17 % Lumentum Holdings Inc 821,76 (8,22)% NVIDIA Corp 208,19 (0,22)% 45.057.555

Cintas Corp 179,87 3,58 % Strategy Inc 117,02 (8,00)% Intel Corp 107,92 (2,13)% 37.398.679

IDEXX Laboratories Inc 578,89 3,16 % Marvell Technology Inc 266,88 (7,61)% Apple Inc 290,55 (3,64)% 21.721.196

Starbucks Corp 97,41 2,73 % AppLovin Corp 520,84 (7,60)% Marvell Technology Inc 266,88 (7,61)% 21.604.603

Linde PLC 515,59 2,72 % ARM Holdings PLC 324,86 (6,22)% Micron Technology Inc 935,89 (1,41)% 17.993.339

Charter Communications Inc 135,37 2,40 % QUALCOMM Inc 205,42 (5,67)% Amazon.com Inc 244,19 (0,42)% 14.076.936

Keurig Dr Pepper Inc 31,48 2,37 % Axon Enterprise Inc 452,51 (3,94)% Tesla Inc 396,68 (3,00)% 12.945.313

Mondelez International Inc 62,93 2,16 % Intuit Inc 293,78 (3,84)% Palantir Technologies Inc 132,07 (3,22)% 10.797.007

DoorDash Inc 155,67 2,09 % Apple Inc 290,55 (3,64)% Microsoft Corp 403,41 (2,02)% 10.704.970

GE HealthCare Technologies Inc 66,01 2,07 % Seagate Technology Holdings PL 846,01 (3,51)% Broadcom Inc 392,16 (1,12)% 10.603.297

En Çok Yükselen En Çok Düşen Hacmi En Yüksek
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Kaynak: LSEG Datastream
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Tarih Saat Ülke Veri Beklenti Önceki
8.06.2026 09:00:00 Almanya Fabrika Siparişleri ( Aylık ) -2,00% 5,00%

8.06.2026 11:30:00 Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni ( Aylık ) -14 -16,4

8.06.2026 18:00:00 ABD Tüketici Enflasyon Beklentileri ( Aylık ) * 3,64%

9.06.2026 09:00:00 Almanya Ticaret Dengesi ( Aylık ) 14.3b 14.3b

9.06.2026 09:00:00 Almanya Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,30% -0,70%

9.06.2026 15:15:00 ABD ADP İstihdam Değişimi ( Haftalık ) * 35.750k

9.06.2026 17:00:00 ABD Toptan Satış Envanterleri ( Aylık ) * 0,50%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Sanayi Üretimi ( Aylık ) * -0,80%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Perakende Satışlar ( Yıllık ) * 21,20%

10.06.2026 14:00:00 ABD MBA İpotek Başvuruları ( Haftalık ) * -2,50%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Aylık ) 0,50% 0,60%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Aylık ) 0,30% 0,40%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Yıllık ) 4,20% 3,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Yıllık ) 2,90% 2,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Reel Kazançlar * -0,20%

11.06.2026 14:00:00 Türkiye Faiz Kararı ( Aylık ) 37,00% 37,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Mevduat Oranı ( Aylık ) 2,25% 2,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Faiz Kararı ( Aylık ) 2,40% 2,15%

11.06.2026 15:30:00 ABD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları * 225k

11.06.2026 15:30:00 ABD Devam Enden İşsizlik Sigortası Başvuruları * 1777k

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Aylık ) 0,70% 1,40%

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Yıllık ) * 6,00%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Gayri Safi Yurt İçi Hasıla ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,10% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Aylık ) -0,20% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Yıllık ) 2,60% 2,60%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere İmalat Üretimi ( Aylık ) -0,20% 1,20%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Hizmetler Endeksi ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 11:30:00 İngiltere Enflasyon Beklentileri * 3,20%

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Tüketici Beklentileri * 44,1

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Enflasyon Beklentileri * 4,80%

Ekonomik Takvim

Şirket Adı Kodu Açıklanma Tarihi Saat Dönem Beklenti Şirket Beklentisi
Campbell's Company/The CPB US 8.06.2026 14:15 Q3 26 0,479

J M Smucker Co/The SJM US 9.06.2026 14:00 Q4 26 2,637

Casey's General Stores Inc CASY US 9.06.2026 Aft-mkt Q4 26 3,30

Oracle Corp ORCL US 10.06.2026 Aft-mkt Q4 26 1,974 1,98

Lennar Corp LEN US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 1,242 1,10

Adobe Inc ADBE US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 5,816 5,83

ABD'de Bu Hafta Açıklanacak Bilançolar
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Tarih Saat Ülke Veri Beklenti Önceki
8.06.2026 09:00:00 Almanya Fabrika Siparişleri ( Aylık ) -2,00% 5,00%

8.06.2026 11:30:00 Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni ( Aylık ) -14 -16,4

8.06.2026 18:00:00 ABD Tüketici Enflasyon Beklentileri ( Aylık ) * 3,64%

9.06.2026 09:00:00 Almanya Ticaret Dengesi ( Aylık ) 14.3b 14.3b

9.06.2026 09:00:00 Almanya Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,30% -0,70%

9.06.2026 15:15:00 ABD ADP İstihdam Değişimi ( Haftalık ) * 35.750k

9.06.2026 17:00:00 ABD Toptan Satış Envanterleri ( Aylık ) * 0,50%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Sanayi Üretimi ( Aylık ) * -0,80%

10.06.2026 10:00:00 Türkiye Perakende Satışlar ( Yıllık ) * 21,20%

10.06.2026 14:00:00 ABD MBA İpotek Başvuruları ( Haftalık ) * -2,50%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Aylık ) 0,50% 0,60%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Aylık ) 0,30% 0,40%

10.06.2026 15:30:00 ABD TÜFE ( Yıllık ) 4,20% 3,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Çekirdek TÜFE ( Yıllık ) 2,90% 2,80%

10.06.2026 15:30:00 ABD Reel Kazançlar * -0,20%

11.06.2026 14:00:00 Türkiye Faiz Kararı ( Aylık ) 37,00% 37,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Mevduat Oranı ( Aylık ) 2,25% 2,00%

11.06.2026 15:15:00 Euro Bölgesi Faiz Kararı ( Aylık ) 2,40% 2,15%

11.06.2026 15:30:00 ABD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları * 225k

11.06.2026 15:30:00 ABD Devam Enden İşsizlik Sigortası Başvuruları * 1777k

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Aylık ) 0,70% 1,40%

11.06.2026 15:30:00 ABD ÜFE ( Yıllık ) * 6,00%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Gayri Safi Yurt İçi Hasıla ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Sanayi Üretimi ( Aylık ) 0,10% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Aylık ) -0,20% -0,20%

12.06.2026 09:00:00 Almanya TÜFE ( Yıllık ) 2,60% 2,60%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere İmalat Üretimi ( Aylık ) -0,20% 1,20%

12.06.2026 09:00:00 İngiltere Hizmetler Endeksi ( Aylık ) -0,20% 0,30%

12.06.2026 11:30:00 İngiltere Enflasyon Beklentileri * 3,20%

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Tüketici Beklentileri * 44,1

12.06.2026 17:00:00 ABD Michigan Enflasyon Beklentileri * 4,80%

Ekonomik Takvim

Şirket Adı Kodu Açıklanma Tarihi Saat Dönem Beklenti Şirket Beklentisi
Campbell's Company/The CPB US 8.06.2026 14:15 Q3 26 0,479

J M Smucker Co/The SJM US 9.06.2026 14:00 Q4 26 2,637

Casey's General Stores Inc CASY US 9.06.2026 Aft-mkt Q4 26 3,30

Oracle Corp ORCL US 10.06.2026 Aft-mkt Q4 26 1,974 1,98

Lennar Corp LEN US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 1,242 1,10

Adobe Inc ADBE US 11.06.2026 Aft-mkt Q2 26 5,816 5,83

ABD'de Bu Hafta Açıklanacak Bilançolar


